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	В 2022-2023 учебном году в МКОУ Качугская СОШ№2  продолжила работу по агробизнес-образованию. В рамках данной модели весь учебный год работали кружки по следующим направлениям: «Найди себя в профессии», для учащихся 8-х классов, «Школа агробизнеса», для учащихся 7-х классов, «Введение в агробизнес», для учащихся 5-х классов, «В мире профессий», для учащихся 9-х классов. В июне 2022 года  ребята в составе (Амосова Алина, Жека Олеся, Копылова Виктория, Ощепкова Мария, Позднякова Александра, Черкашин Тимофей) приняли участие в областном конкурсе «Родина моя – маршрутами открытий»  
Трое ребят (Черкашин Тимофей, Жека Олеся, Позднякова Александра), стали участниками  профильной смены «Рачительный хозяин земли» в ОЦ «Персей». Черкашин Тимофей, ученик 11 класса принял участие в областном смотре-конкурсе учебно-опытных участков образовательных организаций.  Трое учеников 8а класса, (Иванова Ксения, Мирзоева Маргарита, Протасова Виктория)  приняли участие в областном конкурсе онлайн-клубов по интересам «Вместе мы сила!». В апреле 2023 года, Иванова Ксения, ученица 8а класса приняла участие в областном конкурсе «Свое дело» с проектом «Производство твердого(биогумуса) и жидкого(вермичая) органических удобрений в помещениях школы в 2023-2027 годы», в номинации бизнес-предпринимательство и получила диплом  I степени. С этой же работой приняла участие в межрайонной научно-практической конференции «Приленье – 2023» и получила диплом лауреата. В межрайонной научно-практической конференции «Приленье – 2023» приняла участие, ученица 9а класса, Позднякова Александра, с проектом «Картофель для школьной столовой и тоже получила диплом лауреата.
Учитель химии, Игус Альбина Анатольевна, в декабре 2022 года на  конференции по работе с фирмой СеДеК,  выступила с докладом по теме ««Урожай на подоконнике из семян селекционно-семеноводческой компании СеДеК».
В августе 2022 года школа приняла участие в районном конкурсе на лучшее оформление пришкольной территории.
В рамках школьного социального проекта по озеленению школы «Царство цветов» были приобретены семена комнатных цветов. Закладка опытов:
- с учениками 5а класса (выращивание комнатных цветов из семян)
- с учениками 6а класса (можно ли вырастить фруктовое дерево из косточек)
- с учениками 5б класса (выращивание комнатных цветов из семян).
Все лето велась большая работа на пришкольном участке по выращиванию овощей для школьной столовой.  Ребята, совместно с учителями школы, вырастили картофель, капусту, морковь, свёклу, томаты разных сортов, огурцы, тыкву, арбузы.
В рамках профессиональных проб, учащиеся 9-х классов посетили Качугский  филиала ГАПОУ ИО «БАТТ». Студенты техникума познакомили ребят с профессиями продавец, швея-мотористка, тракторист-машинист
Директор школы, Зуев Евгений Иннокентьевич и учитель химии, Игус Альбина Анатольевна, приняли участие в заседании областного Совета по агробизнес-образованию «Ключевые задачи развития агробизнес-образования на современном этапе» и получили сертификаты за участие.
	Игус Альбине Анатольевне и Зуеву Евгению Иннокентьевичу  вручены благодарности  за активную творческую высокопрофессиональную работу  по реализации Концепции развития непрерывного агробизнес-образования в Иркутской области.





